

2011年“四招”炒股更给力

每到岁末年初,不少投资者都会对一年来的投入和产出进行年终盘点。无论结果如何,投资者都希望在新的一年里踏准节奏,获得理想收益。

在2011年里,投资者要想跑赢指数,成为赢家,一方面要降低期望值,保持平常心;另一方面要结合自身实际,采取相应方法,特别是要处理好四个关系。

一是计划与执行的关系

没有计划,容易冲动,有了计划并严格执行才能做到理性操作。大凡高抛低吸的投资者绝大多数都有一套严谨的操作计划并能严格执行,而那些追涨杀跌的操作多半是在缺乏计划、失去理智、极为冲动的情况下所为。

处理好计划与执行的关系十分重要的一点在于:要变“心中计划”、“无形计划”为“书面计划”和“有形计划”,只有这样才不会淡忘且便于执行。

二是资金与股票的关系

持股还是持币一直是投资操作中难以把握的重要方面,特别是节假日前后。

一般情况下,在一定的低位要保持足够的仓位,当涨到一定的高位时则要留下足够的资金。若指数和个股的高低位置难以辨别时,原则上既不能满仓也不能空仓。

三是长线与短线的关系

若将投资者按操作水平从低到高分类,大致可分为三个层级:短线操作,追涨杀跌;长线持股,保持耐心;长中有短,超额获利。

在处理长线与短线关系中,可参照这三个层级采取相应的对策:

若做不好短线操作的就长线投资;若能在长线投资中穿插适量短线操作的,就长短结合;若想来个折中的,就部分长线投资,部分短线操作。

四是风控与逐利的关系

要想在股市实现持续盈利,关键是要处理好风控与逐利的关系,做到在严格控制股市风险的基础上逐利,在尽力提高盈利能力的同时不忘风控。

具体方法是:当某一时段,某品种风险大于机会时减少操作次数,降低仓位比重;当机会大于风险时,加快操作频率,增加持仓比例。

(中证)



○牛基论市

通胀时代的基金忧思

2011年的通胀已渐渐成为整个市场的关注焦点。从2010年12月通胀数据到2011年1月份的数据趋势,每一个动态,每一个预测和传言,都在影响着基金的判断和操作,也在影响着未来的市场走向。

通胀,走向何方

关于通胀的关注,首先源自对通胀数据的判断,而后者显然是机构的分歧所在。

从目前机构的论点看,通胀数据走势有三个看法,所谓“一季度见顶论”、“二季度见顶论”与“持续走高论”,但基金方面显然是对通胀的控制抱有信心的。

上海的一些基金公司认为,通胀数据最有可能在二季度时候出现回落,而回落后的,则很可能成为整个市场崛起的契机。

但深圳一些基金如鹏华方面则认为,通胀水平的变化无疑是影响经济与资本市场走向的关键。一旦压力从大宗商品向实体经济传导,则可能引发通胀的上行风险。但它们对于通胀数据的

走向保持观察态度。

大成基金则认为,短期内,通胀已成全球经济面临的“通病”,上周四,国家统计局发布2010经济统计数据,12月CPI为4.6%,较11月5.1%的高位有所回落。这引发了很多预期。

政策,如何跟进

而应对通胀的政策面则更为关键,尤其是中国的货币政策变化的可能,引发了很多预期的不稳定。

汇丰晋信方面的看法是鉴于12月份经济数据已经公布,市场对核心数据如CPI的判断等尚存分歧,未来短期政策调控力度也存在不确定性。

大成基金方面认为,加息渐成全球央行首选议题。为对抗通胀,韩国央行、泰国

央行日前接连加息,尽管欧洲两大央行议息会议决定维持利率不变,但有所抬头的通胀问题也在加大市场的加息预期。由于短期内通胀压力仍大,政府近期已经且即将采取进一步紧缩的政策。

1月13日,央行发布1号文件批准境外直投人民币结算,这将在一定程度上缓解国内流动性压力,但效果应该不会太明显。中国未来还有一定的加息空间,人民币升值也可在一定程度对抗通胀。

鹏华基金的观点则是,未来政策必然是面临一个相机抉择的过程。如果欧美经济温和复苏,新兴市场国家经济保持较快增长,国内经济保持较快增长,则通胀存在较大变数,而消费、投资较为平稳的情况则似乎给了经济一定的支撑。但总体认为今年经济存在一定过热风险,CPI走高可能引发更为严厉的紧缩政策。

深圳的一些基金认为,未来汇率等方面的变化也值得关注。在通胀数据不断攀升后,我国有可能进一步放开升值空间,以维持较高增长,促使通胀回落的局面,这样的宏观经济环境将利好股市。(周宏)

未来还需关注什么?

那么在现在的通胀时代

中,未来还需要关注哪些方面呢?

重阳投资认为,流动性的数据是需要关注的。去年12月外汇占款超过4000亿,热钱流入迹象明显;而据报道,今年前两周贷款已经达到不小的水平,流动性管理难度加大。尽管本周央行重启了正回购操作,但央票一二级市场利差仍然较大,面对一季度1.55万亿元的资金到期量,准备金率提升成了回收流动性的最佳手段,也是流动性进一步放大的结果。

另外一些机构认为,食品价格是关注的重要方面,由于受到全国范围寒冷天气因素影响,最近3周食品价格快速回升。随着春节的临近,食品价格很可能将超过前期的高点,这是非常值得关注的一个动向。

深圳的一些基金认为,未来汇率等方面的变化也值得关注。在通胀数据不断攀升后,我国有可能进一步放开升值空间,以维持较高增长,促使通胀回落的局面,这样的宏观经济环境将利好股市。(周宏)

实力券商2011年度金股

中信证券金股			
行业	个股	代码	推荐理由
金融业	南京银行	601009	外延扩张提速,内延调整提效率
	招商银行	600036	二次转型,业绩稳健高增
	民生银行	600016	主动定价管理能力强
化工	中海油服	601808	“深海大庆”战略油服先行
	杰瑞股份	002353	快速成长的油田专用设备供应商
	烟台万华	600309	内生性盈利能力提升显著
机械	三一重工	600031	最有竞争力的中国工程机械制造商
	中国北车	601299	中国轨道交通装备制造业的火车头
	金风科技	002202	最有毅力的风电行业“长跑”选手
地产	万科A	000002	三年拐点,历史大底
	新湖中宝	600208	从信心提升到资源闪光
	首开股份	600376	资源业绩兼备,安全潜力并具
饮品	泸州老窖	000568	高中低端产品全线突破
	山西汾酒	600809	品牌梯队清晰,市场空间大
	伊利股份	600887	费用率降低缓解成本压力
建材	中材国际	600970	未来几年盈利保持快速增长
	亚厦股份	002375	公共装饰市场将迎来业务高峰
	三维工程	002469	海外工程开拓或助业绩大爆发
商业贸易	苏宁电器	002024	未来五年市占率有望达到20%
	新华百货	600785	受益于西部开发和消费升级
	华联综超	600361	老门店改造和新门店扩张加大业绩弹性
旅游	峨眉山A	000788	交通改善驱动客流长期增长
	三特索道	002169	“内涵+外延”模式令成长动力充足
	中青旅	600138	景区迅速崛起,经济型酒店是增长点
公用事业	兴蓉投资	000598	各领域扩张有望取得实质性进展
	碧水源	300070	在手订单充裕,业绩值得期待
	川投能源	600674	现价严重低估,中长期关注
TMT	立思辰	300010	“苏宁式”复制带来爆发式增长
	歌尔声学	002241	最有潜力成长为“鸿海”公司
	中国联通	600050	2011年将迎来“用户起飞年”
电器	青岛海尔	600690	治理改善继续进行,安全边际高
	格力电器	000651	市场占有率仍有望继续上升
	美的电器	000327	增发完成将增厚扩张实力
服装	七匹狼	002029	业绩稳健增长,经营日趋成熟
	美邦服饰	002269	改善路上再超预期
	报喜鸟	002164	增长确定,催化充足
农业	隆平高科	000998	打造未来民族种业航母
	登海种业	002041	种业扶持政策利好或超预期
	圣农发展	002239	拥有极富竞争力的食品安全先发优势
黑色金属	ST钒钛	000629	年产能有望提升至4000万吨
	万大碳素	600516	发展理念的碳素龙头
	凌钢股份	600231	区位优势独特,价值严重低估
运输	芜湖港	600575	爆发后实现质的飞跃
	澳洋顺昌	002245	金属物流前景广阔
	中国国航	601111	引领行业变革

国信证券金股			
行业	个股	代码	推荐理由
运输	中国国航	601111	估值下滑提供买入机会
	中远航运	600428	多用途船运价回升推动盈利上升
	山东高速	600350	估值安全,路产质量优良
金融业	中国平安	601318	业绩进入爆发期,估值具有安全边际
	招商银行	600036	业绩增速较快,息差继续提升
	民生银行	600016	ROA明显上升,估值吸引力大
黑色金属	建设银行	601933	再融资压力较小,股息收益率高
	新兴铸管	000778	上游资源布局获得突破性进展
	恒星科技	002132	转型升级显成效
医药	钢研高纳	300034	高温合金龙头,十二五战略重点
	天士力	600535	进入“二次腾飞”发展阶段
	康缘药业	600567	未来有望重拾较快增长
有色金属	国药股份	600511	期待2011年的重组和扩张
	辰州矿业	002156	明确发展目标,增长趋势稳定
	包钢稀土	600111	享受行业景气带来的超额收益
公共事业	山东黄金	600547	未来3-5年矿产产量持续高增长
	凯迪电力	000939	未来3-5年行业维持高速增长
	兴蓉投资	000598	与日立工业设备技术合作颇具看点
金融	桑德环境	000826	技术均衡、产业链完整且具备先发优势

招商证券金股			
行业	个股	代码	推荐理由
采掘	西山煤电	600983	成长性最好的炼焦煤龙头企业
	煤气化	000665	未来三年煤炭权益量有望翻番
	潞安环能	601699	近期有望启动集团资产注入
公用事业	国投电力	600866	绝对价值低估,PE处于历史低位
	龙净环保	600388	国家扶持环保产业发展中将显著受益
	龙源技术	300105	受益于行业发展和政策扶持
餐饮旅游	华侨城A	000069	复合发展模式,发展空间巨大
	宋城股份	300144	业绩成长支撑目前估值水平
	金陵饭店	601007	江苏国资酒店整合或有进展
金融	中国平安	601318	2011年利润有望增长20%
	中信证券	600030	看好具备转型先发优势
	辽宁成大	600739	沈阳项目有突破进展

华泰联合金股		
行业	个股	重点关注个股
</